

# Информация

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ...

31.05.2012 13:07 |

Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» установлено, что земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения принудительно может быть изъят у его собственника в судебном порядке в случае, если в течение трех и более лет подряд со дня возникновения у такого собственника права собственности на земельный участок он не используется для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности.

Постановлением Правительства РФ от 23.04.2012 №369 «О признаках неиспользования земельных участков с учетом особенностей ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в субъектах Российской Федерации» установлены признаки неиспользования земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, на основании которых может быть принято решение о принудительном изъятии в судебном порядке. К таким признакам относятся следующие:

- на пашне не производятся работы по возделыванию сельскохозяйственных культур и обработке почвы;

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ...

31.05.2012 13:06 |

Постановлением Правительства РФ от 23.04.2012 № 377 упрощены процедуры, связанные с распоряжением средствами материнского капитала, направляемыми на получение ребенком образования.

К заявлению о направлении средств материнского капитала на указанные цели, подаваемому в территориальный орган Пенсионного фонда РФ, следует прилагать только заверенную образовательным учреждением копию договора на оказание платных образовательных услуг. Ранее к заявлению необходимо было прилагать также копию выданной образовательному учреждению лицензии на право осуществления образовательной деятельности и копию свидетельства о государственной аккредитации негосударственного образовательного учреждения.

Заместитель прокурора района  
советник юстиции  
Л.И. Тишечко

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ...

31.05.2012 13:05 |

Статьёй 260 Уголовного Кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за незаконную рубку лесных насаждений.

Уголовная ответственность наступает как за незаконную рубку лесных насаждений, так и за повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений.

Под незаконной порубкой понимается рубка деревьев, кустарников без договора возмездного оказания услуг на заготовку древесины или рубку по указанному договору, выданному с нарушением действующих правил рубок, а также рубку, осуществляющую не на том участке или за его границами, сверх установленного количества, не тех пород или не подлежащих рубке деревьев, кустарников, как указано в договоре..., до или после установленных сроков рубки, рубку деревьев, кустарников, запрещенных к рубке соответствующими нормативными правовыми актами, или после вынесения решения о приостановлении, ограничении или прекращении деятельности лесопользователя или права пользования участком лесного.